NO00604-16-T-3086, Water Tanks
1. Are Specs and drawings available for this project?
RESPONSE: Specifications are provided in the synopsis-solicitation, NO0604-16-T-
3086. There are no drawings available, however, the tanks that we are seeking are
typically called Frac tanks. See Amendment 0001.
2. Any past procurement history available?
RESPONSE: Similar tanks were procured under NO0O604-15-P-3396.

3. Will progress payments be made available?

RESPONSE: No.



